（一）计算题专项复习

我能算全对。

4500-500=         3600+240=         18÷9=         52-8-24=

（  ）÷6=9          97-43=     2300+4000=          27÷9=

2000+900=       12÷4×5=         24÷6=           90+10=

24÷4=         4×（  ）=28     42÷7÷3=            74-16=

（  ）+9=81           21÷7=     3600+4000=         2×4×6=

76+14=         1200+800=         54÷6=          3200-3000=

4×2÷8=           30÷5=          6×9=           40÷8=

64+25=       5千克=（    ）克     50+700=      40+（17-8）=

570-380=            37+54=       900-400=         480-260=

48-29=            32÷8=       36-8+50=        1200-700=

54+28=            46-24=       790+180=           15+65=4（  ）=28           76+14=       4×2÷8=           20÷5=

56÷8÷7=          570-300=          7×6=           63÷7=

7×（  ）=56       2500-2000=    9×（  ）=36        500+700=

40÷5=         15÷3×5=       （  ）÷7=7           28÷4=

二、我会估。

482+146≈     758+106≈        928-392≈          486-176≈  210+390≈     487-135≈        925-178≈          589+394≈

482-119≈     288+691≈        779-278≈          911-222≈

719-198≈     569+247≈        417+583≈          386+282≈

620-147≈     409+211≈         986-312≈         726-289≈

583+217 ≈       501+198  ≈     629-247  ≈   718—689≈

递等式计算（脱式计算）。

 14-5×2     5×（6+2）        41-30+70         （15+15）÷6

=            =                 =                 =

=            =                 =                 =

36+3×8      60-4×8           63÷9+20          80-9×5
=            =                 =                 =

=            =                 =                 =

7×8+24       35+32÷4         (62-26)÷6     80-(18+42)

=            =                 =                 =

=            =                 =                 =

 3×9+20       72÷8×3         7× 8–15       20÷4+39   

 =            =                 =              =

=            =                 =              =

 9+5×8        93-5×9        40+200-100       72÷（52–44）    =            =               =                 =
=            =               =                 =

用竖式计算（笔算）。  

让我来做一做。

620               630            380               730     

+270              -350           +470              -330 
列竖式计算下列各题。

24+35=           87-35=             48+37=

360+230=         93-65=             460-340= 

280+450=       8200-800=           1000-680= 

270+550=        860-490=          720-530=
540-160=        390+210=           820+130=
五、拓展提高。  

1、想一想：

（1）A + A + A = 6                （2）D + D = 32 – D – D

 B + B + B = 12                             D = （     ）

 A + B =（    ）

在下面式子中相同的符号代表相同的数。

      A  B  B  B      

    -    C  C  C  
              A       A =（   ）   B =（   ）  C =（   ）

（二）应用题专项复习题

1、原来有22人看戏，来了13人，又走了6人，现在看戏的有多少人？

2、面包房做了54个面包，第一组买了22个，第二组买了8个，还剩多少个？（两种方法）

3、男生有22人，女生有21人，其中有16人参加比赛，还有多少人没参加？

4、三个小组一共收集了94个矿泉水瓶，第一组收集了34个，第二组收集了29个，第三组收集了多少个？（两种方法）

5、汽车里有41人，中途有13人上车，9人下车，车上现在还有多少人？

6、小红有28个气球，小芳有24个气球，送给幼儿园小朋友15个，还剩多少个？

7、小军和小丽做灯笼，小军做了21个，小丽做了18个，送给老师50个，他们还要做多少个？（两种方法）

8、故事书有74页，小丽第一天看了20页，第二天看了23页，还剩多少页没有看？（两种方法）

9、羊圈里原来有58只羊，先走了6只，又走了7只，现在还有多少只？（两种方法）

10、小东上午做了10道数学题，下午做的比上午多3道，小东一共做了多少道？

11、小红看故事书，第一天看了15页，第二天看的比第一天少6页，两天一共看了多少页？

12、小明今年8岁，爸爸今年35岁。爸爸50岁时，小明多少岁？

13、小东今年6岁，妈妈今年30岁。小东12岁时，妈妈多少岁？

14、爸爸、妈妈和哥哥都掰了9个玉米，我掰了6个，我们家一共掰了多少个玉米？

15、小明种了5行萝卜，每行9个。送给邻居15个，还剩多少个？

16、会议室里，单人椅有30把，双人椅有8把，一共能坐多少人？

17、食堂运来3车大米，每车8袋，吃掉18袋后，还剩多少袋？

18、有40人要过河，租8条小船（每条小船限乘4人）和1条大船（每条大船限乘6人），够坐吗？

19、小明买一支钢笔花了8元，买书包的钱是买钢笔的6倍，小明一共花了多少钱？

20、小李有43张邮票，小生的邮票比小李多9张，小英的邮票比小生少14张。

小生有邮票多少张？

小英有邮票多少张？

（3）他们三人一共有邮票多少张？

21、小明和爸爸、妈妈一起去动物园玩，用20元买票够吗？


22、我有50元，要买一件29元的衣服和一副18元的眼镜，还剩多少元？（两种方法）

23、2002年世界杯亚洲区十强赛B组得分，中国队主场得分12分，客场得分比主场得分少5分，中国队的总分`是多少分？

24、2002年世界杯亚洲区十强赛B组得分，卡塔尔队主场得分3分，客场得分是主场得分的2倍，卡塔尔队的总分是多少分？

25、小明今年8岁，爸爸的年龄是小明的4倍，爸爸比小明大多少岁？

26、小刚存了8元，小兵存的是小刚的9倍，小兵和小刚一共存了多少钱？

27、6个小朋友要折80只纸鹤，每人已折了9只，还要折多少只？

28、
	每包方便面：2元

	每盒饼干：4元

	每袋糖果：5元

	每个蛋糕：3元

	每袋薯片：（     ）元


（1）王老师买了6盒饼干和1袋糖，一共用了多少钱？

（2）买1袋薯片用的钱比买4个蛋糕用的钱多6元，1袋薯片要多少钱？

（3）买8包方便面用的钱比买1盒饼干多多少钱？

29、5个人做了30个风车，平均每人做了几个？

30、18棵白菜，每筐装6棵，需要几个筐？

31、每条船上坐8人，4条船能坐多少人？

31、12元能买3辆小汽车，要买5辆小汽车要多少元？

32、有2箱水，每箱有8瓶，把这些水平均分给4个同学，每个同学能分几瓶？

33、2张纸可以做8朵花，5张纸能做多少朵？

34、同学们去公园划船，每6人一组，需要4条船。如果每8人一组，需要几条船？

35、张姨用15元买了3双鞋，买5双鞋要多少元？

36、王老师买8条跳绳用了40元，一个皮球比一条跳绳贵3元，一个皮球多少元？

37、有4篮苹果，每篮9个，把苹果平均分给6个小朋友，每人几个？

38、小红每天做8朵红花，做了3天。她要把红花奖给6个小朋友，平均每人多少朵？

39、妈妈买了3个茶杯用去24元，爸爸买了4个碗用去36元。茶杯和碗哪个贵？贵多少？

40、25人用一条船过河，每次只能坐5人，要几次才能过完？

41、有4只小兔，小猴的只数是小兔的3倍，现在每2只小猴分成一组去抬东西，可以分成几组？

42、3个小动物吃了12个苹果，7个小动物要吃多少个苹果？

43、一本故事书24页，小红每天看6页，几天看完？这本故事书小明8天看完，每天要看几页？

44、小东有4元，小明的钱的小东的3倍。小明买6个本子刚好把钱用完，每个本子几元？

45、小朋友吃早餐，每6人坐一张桌子，要坐2张桌子，一共有多少人？

46、妈妈买了4盒彩笔，每盒8支，用去了15支，还剩多少支？

47、小明和小红写字，小明写了3行，每行6个，小红写了15个，谁写得多？多几个？ 

48、小明和小红写字，小明写了3行，每行6个，小红写了4行，每行5个，两人一共写了多少个？

49、操场上有6行，每行6人，如果排成4行，每行有多少人？

50、有24张画，平均挂在6间教室，每间教室有多少张？

51中心商店第一天卖出洗衣机42台，是第二天卖出台数的6倍。第二天卖出多少台？
52. 食堂买来50棵白菜， 第一次吃去12棵， 第二次吃去15棵。还剩多少棵?(用第二种方法解答)

　53. 一本《我们爱科学》有90页，小明看了4天，每天看9页，还剩多少页?

　　54. 同学们分5组给解放军叔叔写慰问信， 每组写8封， 后来又写了15封，一共写了多少封?

　　55. 妈妈买来99米纱布， 做蚊帐用去56米， 做被用去24米， 还剩多少米?(用两种方法解答)

　　56 果园里有果树98棵，其中苹果树36棵，梨树38棵，其余的是桃树，桃树有多少棵? (用两种方法解答)

　57 同学们分5组给解放军叔叔写慰问信， 每组写8封， 寄出30封， 还有多少封信没有寄出?

　　58 妈妈带了50元，买了4包饼干，每包4元，还剩多少元?

　　59. 小华有一些邮票， 送给同学16张后， 把剩下的贴在集邮册上， 每页贴8张， 贴了7页，小华原来有多少张邮票?

　　60 李老师拿100元钱， 买足球用去36元， 买排球用去55元， 还剩多少元? (用两种方法解答)

61 水果店运来30筐苹果，上午卖出14筐， 下午卖出9筐．还剩多少筐? (用两种方法解答)
（三）选择、判断、填空、列式计算专项复习
一、判断。(对的在括号里打“√”，错的打“X”) 
1、5个千和4个一组成的数是504。               （   ）
2、10千克铁比10千克棉花重。                    （   ）
3、升降国旗是平移现象。              （   ）
4、直角一定比锐角大。                          （   ）
5、把１４个梨分成２份，每份一定有７个。        （   ）
6、8000克与8千克一样重。              （   ）
7、5005中的两个5表示的意义是不同的。   （   ）
8、2千克棉花比2千克铁轻一些。          （   ）
9、风车转动属于旋转现象。               （   ）
10、七千零三写作703。                             （   ）

11、新风小学二年级有120人，这个数是近似数。       (     )

12、比直角大的角是钝角。                           （    ）

13、1千克的大米和1千克的棉花一样重。             （     ）

14、8507是由4个千，5个十和7个一组成的。         （     ）

15、图形平移后形状改变了。　　　　　　　　　　　    （　　）

 16.18+24÷6=42÷6=7              （    )

  17、把一些苹果分给几个小朋友，每人分得同样多就是平均分。（     ）

  18.在减法算式里，被减数一定比减数大。（    ）

  19.一个加数增加10，另一个加数减少10，它们的和不变。  （     ）

20、把56本书分给8个同学，就是每人分得56÷8=7（本）  （     ）

二、选择正确答案的序号填在（    ）里。
1、1200里面有（    ）。
  A、12个一    B、12个十    C、12个百    D、12个千
2、二年级学生王丽的体重是（    ）。
  A、700克     B、9千克     C、30千克
3、一辆自行车重（    ）。
  A、20克    B、200克    C、17千克
4、10个同学去划船，有2条船，一条船上坐6人，另一条船上坐（   ）。
  A、10-2   B、10÷2   C、10-6    D、2×6
5、4□52＜4542，□里可以填（   ）
   A、6    B、5、   C、4
6、爸爸的体重是（        ）

A、75克           B、75千克           C、750克

7、32是8的（      ）倍？正确列式是（       ）

A、32-8            B、32÷4             C、32÷8

8、读数和写数都从（         ）位起。

A、各位            B、十位              C、高位
9、一个0也不读的数是（       ）

A、2090           B、2009              C、2900

10、把63千克的大米，平均装在9个袋子里，每个袋子装（  ）个。

A、70             B、9                 C、

11、下列现象中，平移现象有（    ），旋转现象有（    ）。

A.荡秋千      B. 拉抽屉      C.坐跷跷板        D.坐缆车 

12、两个三位数相加，和可能是（    ）。

  A.一位数        B. 两位数     C .三位数        D. 四位数

13、（   ）角比直角小，（   ）角比直角大。

  A .直角         B. 钝角        C.锐角

14、一个数由6个千和8个一组成，这个数是（    ）。

 A. 6001   B. 6008   C.6080    D.608

15.用0、8、3、6组成的最小四位数是（    ）。

   A. 1000     B. 8603   C. 3608   D.3068    E. 3680

16.钟面商4：00时，时针和分针所成的角是（     ）

 A、锐角        B、直角          C、钝角

17、下列现象中，平移现象有（    ），旋转现象有（    ）。

A.荡秋千      B. 拉抽屉      C.坐跷跷板        D.坐缆车 

18、一个数由6个千和8个一组成，这个数是（    ）。

 A. 6001   B. 6008   C.6080    D.608

19、497后面第五个数是（       ）。

A、492           B、501            C、502

20、下面的计算不能用“七八五十六”这句口诀的是(      )。
   ① 56÷7    ② 8×7     ③7＋8 

三、、填空题

1、5个千和7个一组成的数是（         ）,读作（       ）。

2、8的5倍是（        ）。72是8的（      ）倍。

3、在数位表中，从右边起第二位是（  ）位，第五位是（   ）位。

4、用8、0、7、3做成的最大的四位数是（         ），最小的四位数是（           ）。

5、有36个桃子，平均分给6只猴子，每只猴子分得（       ）个，如果平均分给9只猴子，每只猴子分得（       ）个。

6、一本故事书297页，已经看了203页，大约还有（   ）页没看。

7、4千克=（     ）克         8000克=（        ）千克

8、找规律填一填。

1234       2341       3412     （           ）

                                            （          ）

9、按规律接着填数或画图。

 (1)1、3、6、10、（  ）、（  ）、（  ）。         

（2）2、3、5、8、12、17、（  ）、（  ）、（  ）。

 (3)16、19、22、25、（  ）、（  ）、（  ）。  

（4）□▲○◇   ▲○◇□   ○◇□▲    ———

 (5)90、89、87、84、80、（  ）、（  ）、（  ）。  

（6）▲△○●   ●▲△○   ○●▲△    ——

（7） 1，2，4，7，11，（  ）， （  ）
（8） 2，4，8，（ ），22，（  ），44 ，（  ）
10、把下面的数按从小到大的顺序排列：
1）2003     2030    2300     2000    3002
（    ）<（    ）<（    ）<（    ）<（    ）

2）2700     7020     2070     7002      2007    7200

   （    ）＜（    ）＜ （     ）＜（     ）＜（     ）＜（     ）

11、8253是（ ）位数，最高位是（ ）位，它是由（ ）个千，（ ）个百，（ ）个十和（ ）个一组成的。
12、① 七千九百八十，写作：（  ） ② 8007，读作：（   ）
13．8的4倍是（   ），6里面有（   ）个2，6个9相加和是（    ），9是3的（   ）倍。

14．比720少80的数是（ ），500比230多（  ），960与370相差（  ）。比80多70的数是（   ）。

15．从数位顺序表的右边起，第一位是（   ）位，第四位是（   ），万位是第（   ）位。读数和写数，都从（   ）起。6008读作（      ），2030读作（       ）。8090的相邻数是（     ）和（     ）。

16．8000前面的一个数是（    ），后面的一个数是（     ）。6600里有（   ）个百。

17．一台洗衣机售价945元，约（   ）元，（    ）是近似数，（    ）是准确数.。一台电脑售价5548元，约（    ）元，（     ）是准确数，（    ）是近似数。

18．一个三位数，个位数字比十位数字多3，百位数字比十位数字少3，这个三位数可能是（   ）。

19．表示物品有多重，可以用（   ）和（   ）作单位。你见过的秤有（              ）。

20.在（  ）里填上合适的单位。

  小明体重约35（   ）    教学楼高约20（   ）  

 一个苹果重160（   ）     教室宽约6（    ）

数学书长21（    ）     一只公鸡重3(    )   

 一棵大树高9（   ）      一个足球重约400（   ）

四、列式计算。

  1、两个因数都是9，积是多少？ 

  2、比460少350的数是多少？    

 3、48连续减6，减多少次得0?   

 4、比2800多700的数是多少？  

 5、60减去24与6的商，差是多少？  

 6.  7个8相加，和是多少？

7. 被除数是15，除数是3，商是多少？
8.  被除数和除数都是9，商是多少？

9. 34加68与35的差，和是多少？

10.一个数比6的7倍多13，这个数是多少？

11.甲数是56，乙数是7，甲数是乙数的多少倍？

12.  24里面有几个4？
票价


儿童票每张：5元


成人票每张：8元








